

Звіт

про проведену роботу щодо запобігання та виявлення корупції
в секретаріаті Комітету з Національної премії України імені Бориса Патона,
за 2024 рік

Секретаріат Комітету з Національної премії України імені Бориса Патона, на виконання Закону України «Про запобігання корупції» (із змінами) нормативно-правових актів з питань запобігання і протидії корупції, Плану заходів, спрямованих на запобігання, виявлення та протидію корупції на 2024 рік (затверджена наказом від 03.01.2024р. №3/01-11), в межах компетенції забезпечує виконання Антикорупційну програму секретаріату Комітету з Національної премії України імені Бориса Патона на 2024-2026 роки (затверджена наказом від 15.04.2024р. №7/01-11), розробку та вжиття заходів, які є необхідними та обґрунтованими для запобігання та виявлення проявів корупції та послаблення негативного впливу корупційних ризиків в діяльності установи в умовах воєнного стану.

Протягом 2024 року постійно проводилась методично-роз'яснювальна робота щодо забезпечення виконання антикорупційного законодавства. Робота в цьому напрямку спрямована на попередження та своєчасне виявлення корупційних ризиків в діяльності секретаріату Комітету, зменшення їх впливу на загальні результати роботи. Пріоритетним напрямом у подоланні корупції залишається превентивний підхід.

Значна увага приділялася проведенню інформаційно-роз'яснювальної роботи. Уповноваженою особою з питань запобігання та виявлення корупції проведено організаційні та роз'яснювальні роботи із запобігання, виявлення і протидії корупції, спрямованої на забезпечення працівникам секретаріату Комітету доброчесності на державній службі, додержання правил етичної поведінки, не припустимості вчинення корупційних правопорушень; підвищення рівня інформованості працівників щодо обмежень, вимог та заборон, встановлених Законом України «Про запобігання корупції», змін в антикорупційному законодавстві, роз'яснень і методичних рекомендацій Національного агентства з питань запобігання корупції (керуючись роз'ясненнями НАЗК, щодо застосування окремих положень Закону України «Про запобігання корупції» стосовно заходів фінансового контролю в умовах воєнного стану).

Забезпечено надання консультативної допомоги щодо дотримання норм антикорупційного законодавства.

Уповноваженою особою з питань запобігання та виявлення корупції проводилась робота, спрямована на запобігання корупції, шляхом планування і проведення навчань та роз'яснювальної роботи безпосередньо серед працівників секретаріату Комітету щодо застосування та дотримання положень антикорупційного законодавства та порядку заповнення декларацій осіб, уповноважених на виконання функцій держави або місцевого самоврядування (е-декларацій), своєчасність подання електронних

декларацій, порушень щодо невчасного подання електронних декларацій та відповідальність (під час воєнного стану).

Постійно проводився моніторинг змін до чинного законодавства по запобіганню корупції, про існуючі обмеження щодо отримання подарунків посадовцями, ознайомлення з новим порядком перевірки декларацій посадових осіб органів державної влади, ознайомлення з порядком дій державних органів після визнання службовців винними у вчиненні корупційних правопорушень, роз'яснення різниці між викривачем та заявником, конфлікт інтересів та розгляд повідомлень викривачів та ін.

При виконанні посадових обов'язків державними службовцями секретаріату Комітету протягом 2024 року корупційних правопорушень не виявлено.

Розроблений План заходів щодо запобігання корупції в секретаріаті Комітету на 2025 рік.